Nazwa: G1
Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
G1 1 1 WIot osiatkowany D2= 200 stal 0,00
G1 2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26
Gl 3 1 wcC Wywietrzak cylindryczny d= 200 0,00
Gl 4 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 200 e= 181 11= 800 ocynk 0,67 0,67
Gl 5 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 200 1= 5.50 m ocynk 3,45 3,45
Nazwa: G2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
G2 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26
G2 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.37m ocynk 0,23 0,23
G2 3 1 Wilot osiatkowany D2= 200 stal 0,00
G2 4 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 5.50 m ocynk 3,45 3,45
G2 5 1 OC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 181 11= 800 ocynk 0,67 0,67
G2 6 1 wcC Wywietrzak cylindryczny d= 200 0,00
Nazwa: G3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwgqi
G3 1 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 5.50 m ocynk 3,45 3,45
G3 2 1 WIot osiatkowany D2= 200 stal 0,00
G3 3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26
G3 4 1 OC1* Odsadzka okragta di= 200 e= 181 11= 800 ocynk 0,67 0,67
g3 | 5] 1| we | wywietrzak cylindryczny d= 200 0,00
Nazwa: G4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwggi
Gs | 1| 1 | Re1* Kratka wentylacyjna L= 140 H= 200 stal 0,00
prostokatna
G4 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.31 m ocynk 0,15 0,15
G4 3 1 OC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 350 11= 800 ocynk 0,62 0,62
G4 4 1 TUBE* Przewod okragty di= 160 11=1.45m ocynk 0,73 0,73
g | 5] 1| we | wywietrzak cylindryczny d= 160 0,00
Nazwa: G5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
s | 1| 1 | rRG1* Kratka wentylacyjna L= 140 H= 200 stal 0,00
prostokatna
G5 2 1 OC1* Odsadzka okragta di= 160 e= 579 11= 1000 ocynk 0,83 0,83




G5 3 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160 11= 0.31 m ocynk 0,15 0,15
G5 4 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160 11=1.50 m ocynk 0,75 0,75
G5 5 1 wcC Wywietrzak cylindryczny d= 160 0,00
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Centrala klimatyzacyjna MCKSEE-Z-OSOR—
stojaca, wymiennik SLPFCPRWHVFSL
N 1| o2 kizyzowy, nagrzewnica | .- 1930ma/h |vw=  1770m3h | Qg= 13,5kW | Pel= 0,96k +AD+FCHA /
wodna, 2xfiltr EU3, 2xttumik MCKS021830L-
akustyczny, szafa SLPFCPRVFSL+A
automatyki D+FC+A, Klimor
.
Ne |2 | 1 |WEHR Prostokatna a= 600 b= 600 0,00
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Na zewnatrz
N1 3 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 600 1= 90 ocynk 0,22 0,22 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N1 4 1 K Przewod prostokatny a= 600 b= 600 |1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
N1 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 640 b= 635 c= 600 d= 600 |=500| e= -18 | f=-340( ocynk 1,28 1,28 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N1 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 640 b= 635 c= 300 d= 500 |=500| e= -68 f=-340| ocynk 1,29 1,29 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N1 7 1 TR3* Trojnik orfowy a= 300 b= 500 d= 250 h= 300 r= 100 ocynk 1,36 1,36 Wetna mineralna
40;
Symetryczne przejécie Na zewnatrz
Nt [ 8] 1| Rs ymelryczne przej a= 300 b= 250 d= 250 9= 80 I= 300 ocynk 033 033 Weina mineralna
koto/prostokat 40
Na zewnatrz
N1 9 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.18 m ocynk 0,14 0,14 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N1 10 1 (CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N1 11 1 TUBE* Przewod okragly di= 250 11=272m ocynk 2,13 2,13 Wetna mineralna
40;
o Na zewnatrz
NG | 12| 1 | arte | Symetrvezny idinik 90 di= 200 d3= 250 1= 380 ocynk 0,45 045 Welna mineralna
stopni T
Na zewnatrz
N1 13 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 Wetna mineralna
40;
o Na zewnatrz
NI | 14| 1 | are | Symetrvezny idinik 90 di= 200 d3= 200 1= 330 ocynk 0,39 039 Welna mineralna
stopni T
Na zewnatrz
N1 15 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.13m ocynk 0,08 0,08 Wetna mineralna
40:




N1

16

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 200

200

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

17

FLEX

Przewod elastyczny

d= 200

1.95m

aluminium

0,61

1,22

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

18

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=

0.65m

ocynk

0,41

0,41

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

19

TUBE*

Przewod okragty

d1= 200

11=

293 m

ocynk

1,84

1,84

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

20

BSE

Kolano segmentowe

alfa= 90

0,8

di= 200

ocynk

0,26

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

21

USE

Redukcja symetryczna

d1= 200

d2=

160

11= 85

ocynk

0,10

0,21

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

22

TUBE*

Przewod okragty

di= 160

11=

5.26m

ocynk

2,64

2,64

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

23

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

d1= 160

d3=

100

11= 190

ocynk

0,19

0,75

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

24

TUBE*

Przewod okragty

di= 100

11=

0.12m

ocynk

0,04

0,22

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

25

13

CD1*+0

Przepustnica okragta

100

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

26

11

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11=

0.08 m

ocynk

0,03

0,27

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

27

FLEX

Przewod elastyczny

11.59m

aluminium

0,28

3,64

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

28

TUBE*

Przewod okragty

d1= 160

=156m

ocynk

0,79

0,79

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

29

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11=

4.58 m

ocynk

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

30

USE

Redukcja symetryczna

d1= 160

d2=

125

11= 78

ocynk

0,08

0,16

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

31

TUBE*

Przewod okragly

di= 125

11=

153 m

ocynk

0,60

0,60

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

32

ATE

Symetryczny tr6jnik 90
stopni

dil= 125

d3=

100

11= 190

ocynk

0,15

0,15

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

33

TUBE*

Przewdd okragly

di= 100

11=

0.13m

ocynk

0,04

0,04

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

34

USE

Redukcja symetryczna

dil= 125

d2=

100

11= 64

ocynk

0,06

0,23

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

35

TUBE*

Przewod okragly

di= 100

11=

4.53m

ocynk

1,42

1,42

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;




N1

36

BSE

Kolano segmentowe

alfa= 90

=08

di= 100

ocynk

0,06

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

37

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 0.16 m

ocynk

0,05

0,15

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

38

RS

Symetryczne przejscie
koto/prostokat

a= 300

b= 300

d= 315

I= 315

ocynk

0,38

0,38

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

39

TUBE*

Przewod okragty

dl= 315

11= 0.13 m

ocynk

0,13

0,13

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

40

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 315

d3= 200

11= 330

ocynk

0,62

1,25

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

41

TUBE*

Przewod okragly

d1= 200

11= 0.36 m

ocynk

0,22

0,22

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

42

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 200

1= 200

ocynk

0,00

N1

43

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=2.40m

ocynk

1,51

151

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

44

BGE

Kolano prasowane

alfa= 90

r=0,8

d1= 200

ocynk

0,26

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

45

TUBE*

Przewod okragty

dil= 315

11=0.25m

ocynk

0,25

0,25

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

46

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 315

I= 315

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

a7

TUBE*

Przewod okragty

dil= 315

11= 0.26 m

ocynk

0,26

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

48

TUBE*

Przewod okragly

di= 200

11= 0.38 m

ocynk

0,24

0,24

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

49

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11= 3.06 m

ocynk

1,92

1,92

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

50

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 200

d3= 100

11= 190

ocynk

0,23

0,68

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

51

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11= 484 m

ocynk

3,04

3,04

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

52

TUBE*

Przewod okragly

di= 200

11=2.99m

ocynk

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

53

TUBE*

Przewod okragty

d1= 160

11= 1.48 m

ocynk

0,74

0,74

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

54

TUBE*

Przewod okragly

di= 100

11= 0.10 m

ocynk

0,03

0,03

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

55

TUBE*

Przewod okragty

dl= 125

11= 2.98 m

ocynk

1,17

1,17

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;




N1

56

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 125

d3= 100

11= 170

ocynk

0,15

0,15

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

57

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 1.50 m

ocynk

0,47

0,47

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

58

TUBE*

Przewod okragty

di= 100

11=0.56 m

ocynk

0,17

0,17

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

59

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 0.09 m

ocynk

0,03

0,03

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

60

TUBE*

Przewod okragty

di= 100

11= 0.05m

ocynk

0,02

0,02

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

61

TUBE*

Przewod okragly

d1= 100

11=0.25m

ocynk

0,08

0,08

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

62

USE

Redukcja symetryczna

di= 315

d2= 160

11= 243

ocynk

0,36

0,36

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

63

TUBE*

Przewod okragly

d1= 160

11=0.21m

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

64

CD1*+0

Przepustnica okragta

I= 160

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

65

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11= 0.82m

ocynk

0,41

0,41

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

66

ATE

Symetryczny tr6jnik 90
stopni

dil= 125

d3= 160

11= 260

ocynk

0,21

0,21

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

67

TUBE*

Przewod okragly

di= 100

11=1.70 m

ocynk

0,53

0,53

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

68

TUBE*

Przewod okragty

dil= 125

11=0.25m

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

69

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 125

d3= 125

11= 215

ocynk

0,17

0,17

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

70

TUBE*

Przewod okragty

dil= 125

11=0.13 m

ocynk

0,05

0,05

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

71

CD1*+0

Przepustnica okragta

I= 125

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

72

TUBE*

Przewod okragty

dil= 125

11= 0.07 m

ocynk

0,03

0,03

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

73

FLEX

Przewdd elastyczny

1= 0.87m

aluminium

0,34

0,34

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

74

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 434 m

ocynk

1,36

1,36

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N1

75

TUBE*

Przewod okragly

di= 200

11=3.00 m

ocynk

1,88

1,88

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;




Symetryczny tréjnik 90

Na zewnatrz

N1 76 1 ATE ) d1= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,23 Wetna mineralna
stopni 30:
Na zewnatrz
N1 77 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 0.93 m ocynk 0,29 0,29 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 78 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
N1 79 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.29 m ocynk 0,40 0,40 Wetna mineralna
30;
N1 80 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |=100 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N1 81 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.34m aluminium 0,23 0,42 Wetna mineralna
30:
N1 82 | 15 VV1* Zawor wentylacyiny D= 100 stal 0,00
Na zewnatrz
N1 83 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.45m ocynk 0,28 0,28 Wetna mineralna
30;
Anemostat sufitowy wirowy
N1 84 2 KRE, D=200, D1=300, Stal D= 200 Dg= 300 Stal 0,00
RAL9010
N1 85 4 VV1* Zawor wentylacyiny D= 125 stal 0,00
Na zewnatrz
N1 86 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 87 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=0.70 m ocynk 0,44 0,44 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 88 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.69 m ocynk 0,43 0,43 Wetna mineralna
30;
P Na zewnatrz
N1 | 89| 3 | ATE Syme"y‘;fggnti"“”'k 90 di= 200 d3= 125 1= 215 ocynk 0,26 0,77 Weina mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 90 3 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,11 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 91 3 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 92 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.31m aluminium 0,20 0,51 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 93 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.94m ocynk 1,22 1,22 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 94 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.17m ocynk 0,11 0,11 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 95 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 125 11=0.32 m ocynk 0,13 0,13 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 96 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 100 11= 167 ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N1 97 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11=1.12m ocynk 0,35 0,35 Wetna mineralna

30;




Na zewnatrz

N1 98 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Wetna mineralna
30;
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Centrala rekuperacyjna,
N2 |11 wymiennik kizyzowy, szafa | Vn=  1060m3/h | vw=  600m3/h | Pel=  1,0kw np- 'éﬁnﬁrzoo'
automatyki
*
N2 | 1| 1 |WEHR Prostokatna a= 400 b= 400 0,00
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Na zewnatrz
N2 3 1 K Przewod prostokatny a= 400 b= 400 1= 384 ocynk 0,61 0,61 Wetna mineralna
40;
Symetryczne przejcie Na zewngirz
N2 | 4] 1| Rs ymetryczne przej a= 400 b= 400 d= 315 g= 40 I= 400 ocynk 0,64 0,64 Welna mineralna
koto/prostokat 40:
Na zewnatrz
N2 5 2 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11= 6.00 m ocynk 5,93 11,87 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N2 6 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 315 11= 5.50 m ocynk 5,44 5,44 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
N2 7 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 1,27 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N2 8 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 315 11=0.24 m ocynk 0,24 0,24 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N2 9 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 315 d2= 250 11= 117 ocynk 0,23 0,23 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N2 10 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 250 11= 0.53 m ocynk 0,42 0,42 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N2 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Wetna mineralna
30;
o Na zewnatrz
N2 | 12| 1| ATE Syme”y;zggn‘i'm”'k 90 di= 200 d3= 250 1= 380 ocynk 0,45 045 Weina mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 13 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 11= 1.53m ocynk 0,96 0,96 Wetna mineralna
30;
o Na zewnatrz
N2 | 14| 3 | ATE Syme”y;zggn‘i'm”'k 90 di= 200 d3= 125 1= 215 ocynk 0,26 0,77 Weina mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 15 3 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.07m ocynk 0,03 0,09 Wetna mineralna
30;
N2 16 7 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |= 125 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N2 17 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=2.81m aluminium 0,10 1,10 Wetna mineralna
30;
N2 18 8 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00




N2

19

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=0.87m

ocynk

0,54

0,54

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

20

BSE

Kolano segmentowe

alfa= 90

r=0,8

d1= 200

ocynk

0,26

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

21

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=0.64 m

ocynk

0,40

0,40

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

22

BGE

Kolano prasowane

alfa= 90

r=0,8

d1= 200

ocynk

0,26

0,51

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

23

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=3.00 m

ocynk

1,88

1,88

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

24

TUBE*

Przewod okragly

d1= 200

11= 0.45m

ocynk

0,28

0,28

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

25

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 200

d3= 100

11= 190

ocynk

0,23

0,23

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

26

TUBE*

Przewod okragly

d1= 100

11= 0.26 m

ocynk

0,08

0,08

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

27

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 100

1= 100

ocynk

0,00

N2

28

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 0.29 m

ocynk

0,09

0,09

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

29

FLEX

Przewod elastyczny

d= 100

I=1.04 m

aluminium

0,15

0,33

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

30

Zawor wentylacyjny

D= 100

stal

0,00

N2

31

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11= 0.56 m

ocynk

0,35

0,35

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

32

TUBE*

Przewod okragly

di= 125

11= 0.13m

ocynk

0,05

0,05

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

33

TUBE*

Przewod okragty

dil= 125

11=0.10 m

ocynk

0,04

0,08

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

34

BSE

Kolano segmentowe

alfa= 90

r=0,8

di= 125

ocynk

0,10

0,30

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

35

TUBE*

Przewod okragty

dl= 125

11=0.15m

ocynk

0,06

0,06

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

36

USE

Redukcja symetryczna

di= 200

d2= 160

11= 85

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

37

TUBE*

Przewod okragty

d1= 160

11=1.84m

ocynk

0,92

0,92

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

N2

38

BGE

Kolano prasowane

alfa= 90

r=0,8

di= 250

ocynk

0,40

0,80

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

N2

39

TUBE*

Przewod okragty

d1= 250

11=0.32 m

ocynk

0,25

0,25

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;




N2

40

Nagrzewnica wodna okragta

d= 250

Qg= 8,0kW

ocynk

0,00

np. NGS-250,

Klimor
Na zewnatrz
N2 41 TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.68 m ocynk 0,54 0,54 Wetna mineralna
40;
N2 42 Csi1x Ttumik kanalowy okragty d= 250 1= 1000 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N2 43 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.65m ocynk 0,51 0,51 Wetna mineralna
40;
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnajrz
N2 | 44 ATE v ystog’ni ) d1= 160 d3= 125 11= 215 ocynk 021 021 Weina mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 45 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,16 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 46 TUBE* Przewod okragly dil= 125 11=1.42m ocynk 0,56 0,56 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 47 TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 48 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.25m ocynk 0,10 0,10 Wetna mineralna
30:
L Na zewnatrz
N2 | 49 ATE Symetryczny tr6jnik 90 d1= 160 d3= 200 11= 330 ocynk 0,32 0,32 Wetna mineralna
stopni 30:
Na zewnatrz
N2 50 TUBE* Przewod okragly dil= 125 11=0.11m ocynk 0,04 0,04 Wetna mineralna
30;
L Na zewnatrz
N2 | 51 ARE | Symetryezny trojnik 90 d1= 160 d2= 125 d3= 160 11= 338 ocynk 0,30 0,30 Weina mineralna
stopni z redukcjg 30:
Na zewnatrz
N2 52 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.68 m ocynk 0,34 0,34 Wetna mineralna
30;
L Na zewnatrz
N2 | 53 ATE | Symetryczny trjnik 90 d1= 160 d3= 80 11= 170 ocynk 017 017 Weina mineralna
stopni 30:
Na zewnatrz
N2 54 TUBE* Przewod okragly dil= 80 11=0.24 m ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 55 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 80 ocynk 0,04 0,04 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 56 TUBE* Przewod okragly dil= 80 11= 0.46 m ocynk 0,12 0,12 Wetna mineralna
30;
N2 57 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 80 |= 80 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N2 58 TUBE* Przewdd okragly di= 80 11= 0.18 m ocynk 0,04 0,04 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 59 FLEX Przewdd elastyczny d= 80 I=0.56 m aluminium 0,14 0,14 Wetna mineralna
30;
N2 60 VV1* Zawor wentylacyjny D= 80 stal 0,00
Na zewnatrz
N2 61 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.16 m ocynk 0,08 0,08 Wetna mineralna

30;




Na zewnatrz
N2 62 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 63 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 5.17m ocynk 2,60 2,60 Wetna mineralna
30;
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnajrz
N2 |64 1 | ATE v ystog’ni ! di= 125 d3= 160 11= 260 ocynk 021 021 Weina mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 65 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 66 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,04 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 67 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
N2 68 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.17 m ocynk 0,07 0,07 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
N2 69 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.14m ocynk 0,05 0,05 Wetna mineralna
30;
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Centrala rekuperacyjna,
N3 1 1 wymiennik krzyzowy, szafa Vn= 640m3/h | Vw=  540m3/h | Pel= 0,36kW np. KCX800, Klimor
automatyki
.
N3 | 2| 1 |WER Prostokatna a= 300 b= 300 0,00
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Na zewnatrz
N3 3 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 300 1= 384 ocynk 0,46 0,46 Wetna mineralna
40,
Symetryczne przejscie Na zewnatrz
N3 | 4] 1| Rs ymetryczne przej a= 300 b= 300 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk 0,36 0,36 Wetna mineralna
koto/prostokat 40;
Na zewnatrz
N3 5 2 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,63 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 6 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 200 ocynk 0,26 0,51 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 7 2 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 0.84 m ocynk 0,53 1,06 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 8 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Wetna mineralna
40;
N3 9 1 Nagrzewnica wodna okragta d= 250 Qg= 4,5 kw ocynk 0,00 np- Efﬁofso
Na zewnatrz
N3 10 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=0.27 m ocynk 0,21 0,21 Wetna mineralna
40;
N3 11 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 1= 1000 ocynk 0,00




Na zewnatrz

N3 12 TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.33m ocynk 0,26 0,26 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
N3 13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 14 TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.87 m ocynk 0,68 0,68 Wetna mineralna
40:
o Na zewnatrz
N3 | 15 ATE | Symetryczny trdjnik 90 di= 200 d3= 250 11= 380 ocynk 0,45 0,45 Wetna mineralna
stopni 20:
Na zewnatrz
N3 16 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 0.38 m ocynk 0,24 0,47 Wetna mineralna
40:
N3 17 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N3 18 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.57m ocynk 0,36 0,36 Wetna mineralna
40;
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnajrz
N3 | 19 ATE ymetryczny trol di= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,23 Wetna mineralna
stopni 20:
Na zewnatrz
N3 20 TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 Wetna mineralna
40;
N3 21 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |=100 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N3 22 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=1.85m ocynk 0,58 0,58 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 23 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=3.79m aluminium 0,07 1,19 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 24 TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 2.59 m ocynk 1,63 1,63 Wetna mineralna
40,
L Na zewnatrz
N3 | 25 ATE | Symetryczny trjnik 90 d1= 160 d3= 200 11= 330 ocynk 032 0,64 Weina mineralna
stopni 40:
N3 26 TUBE* Przewod okragly dl= 160 11= 0.10 m ocynk 0,05 0,05
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnatrz
N3 | 27 ATE ymetryczny trol di= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 075 Weina mineralna
stopni 20:
Na zewnatrz
N3 28 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,19 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 29 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.27 m ocynk 0,09 0,09 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 30 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.51m ocynk 0,47 0,47 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 31 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 32 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=1.94m ocynk 0,97 0,97 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
N3 33 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.28 m ocynk 0,64 0,64 Wetna mineralna

40;




Na zewnatrz
N3 34 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 35 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11=0.32 m ocynk 0,13 0,13 Wetna mineralna
40;
N3 36 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |= 125 ocynk 0,00
Na zewnatrz
N3 37 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 241 m ocynk 0,95 0,95 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 38 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 39 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 125 11=0.83 m ocynk 0,32 0,32 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 40 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.74m aluminium 0,29 0,29 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 41 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.96 m ocynk 1,23 1,23 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 42 1 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.53m ocynk 0,27 0,27 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 43 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=2.90 m ocynk 1,46 1,46 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 44 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 68,7256 =08 di= 160 ocynk 0,13 0,13 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 45 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=0.52 m ocynk 0,26 0,26 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
N3 46 1 | TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.32m ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 47 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=1.53 m ocynk 0,48 0,48 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
N3 48 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=0.37m ocynk 0,12 0,12 Wetna mineralna
40;
N3 49 1 [CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 |= 160 ocynk 0,00
N3 50 7 VV1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00
N3 51 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
N3 52 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Nazwa: ND1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
no1 | 1| 1 |WER Prostokatna a= 400 b= 400 0,00
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Na zewnatrz
ND1 2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 384 ocynk 0,61 0,61 Wetna mineralna
40;




Symetryczne przejscie Na zewnajrz
NDL | 3| 1| RS ymetryczne preef a= 400 b= 400 d= 315 g= 40 I= 400 ocynk 0,64 0,64 Weina mineralna
koto/prostokat 20:
ND1 4 1 Filtr kanatowy okragty d= 315 0,00
. _ _ np. VBC 315-3,
ND1 5 1 Nagrzewnica wodna okragta d= 315 Qg= 16,5 kW ocynk 0,00 Systemair
Wentylator do kanatéw o _ _ _ _ np.. K315 M
ND1 6 1 przekroju kolowym R 315 d= 315 V= 1000m3/h dP= 200 Pa Pel= 0,2 kW 0,00 SILEO+, Systemair
ND1 7 1 CS1* Thumik kanalowy okragty d= 315 |= 1500 ocynk 0,00
Na zewnatrz
ND1 8 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 315 ocynk 0,64 191 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
ND1 9 1 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11= 0.70 m ocynk 0,69 0,69 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
ND1 10 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 315 11=0.95m ocynk 0,94 0,94 Wetna mineralna
40:
L Na zewnatrz
NDL | 11| 1 | ATE Symetry;zg;’n‘imm'k 90 di= 315 d3= 315 1= 465 ocynk 0,87 087 Welna mineralna
40;
Na zewnatrz
ND1 12 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 315 11=0.10 m ocynk 0,10 0,10 Wetna mineralna
40:
ND1 13 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 315 1= 200 ocynk 0,00
Na zewnatrz
ND1 14 1 FLEX Przewod elastyczny d= 315 I=2.29m aluminium 0,78 2,26 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
ND1 15 1 | TUBE* Przewod okragly dil= 315 11=0.35m ocynk 0,35 0,35 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
ND1 16 1 | TUBE* Przewod okragly di= 315 11=0.31m ocynk 0,31 0,31 Wetna mineralna
40;
Anemostat sufitowy wirowy
ND1 17 3 KRE, D=315, D1=400, Stal D= 315 Dg= 400 Stal 0,00
RAL9010
Nazwa: NK
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. Nr [ Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
.
NK | 1| o1 |WEHR Prostokatna a= 400 b= 400 0,00
G czerpnia/wyrzutnia $cienna
NK 2 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |= 1500 ocynk 2,40 4,80
NK 3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 914 ocynk 1,46 1,46
NK 4 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 2,83
NK 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |= 1286 ocynk 2,06 2,06
NK | 6| 1 | RoL* Kratka wentylacyjna L= 400 H= 400 stal 0,00
prostokatna
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
| Sys. | Nr | Szt. | Typ | Nazwa | Wymiary | Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
[_wi [ 1] 1 [CRCI*][Wyrzutnia dachowa okragta | d= 400 [ =680 [ ocynk | 0,00 [ [ |




Na zewnatrz

w1 2 TUBE* Przewod okragly di= 400 11= 250 m ocynk 3,14 3,14 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 400 ocynk 1,03 2,05 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w1 4 TUBE* Przewod okragly di= 400 11= 1.42m ocynk 1,78 1,78 Wetna mineralna
40;
Symetryczne przejscie Na zewnarz
wi | s RS ymelryczne przej a= 640 b= 635 d= 400 0= 80 I= 500 ocynk 1,31 1,31 Wetna mineralna
koto/prostokat 20:
Na zewnatrz
w1 6 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 640 b= 635 e= 50 f=50 | r=100 ocynk 3,20 3,20 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
wi 7 UA Redukcja asymetryczna a= 640 b= 635 c= 300 d= 400 |=500| e= ###| f=-340| ocynk 1,31 1,31 Wetna mineralna
40;
Trojnik prosty z okragtym Na zewnajrz
wi | 8 TR2* olnik prosty z okragly a= 300 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180| f= 150 ocynk 054 054 Wetna mineralna
odejsciem 40:
Na zewnatrz
w1 9 TUBE* Przewod okragly di= 160 11= 0.29 m ocynk 0,15 0,15 Wetna mineralna
40;
W1 10 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w1 11 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.46 m ocynk 0,23 0,23 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
w1 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w1 13 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
w1 14 TUBE* Przewod okragly di= 160 11=2.24 m ocynk 1,12 1,12 Wetna mineralna
40;
Symetryczne przejécie Na zewnatrz
wi | 15 RS ymelryczne przej a= 300 b= 400 d= 315 9= 80 I= 400 ocynk 0,56 0,56 Weina mineralna
koto/prostokat 40
Na zewnatrz
Wi 16 TUBE* Przewod okragly di= 315 11=0.17m ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
40;
W1 17 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 315 |= 315 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w1 18 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 315 ocynk 0,64 0,64 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
Wi 19 TUBE* Przewod okragly di= 315 11=1.04 m ocynk 1,03 1,03 Wetna mineralna
40;
o Na zewnatrz
wi |20 ATE Syme"yzfggn‘i'm”'k 90 di= 250 d3= 315 1= 465 ocynk 0,72 0,72 Welna mineralna
30;
Na zewnatrz
Wi 21 TUBE* Przewod okragly di= 250 11=0.24 m ocynk 0,19 0,38 Wetna mineralna
30;
w1 22 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00
Symetryczny tr6jnik 90 Na zewnatrz
wi | 23 ATE ymetryczny tro} di= 250 d3= 125 11= 215 ocynk 035 035 Wetna mineralna

stopni

30;




Na zewnatrz

w1 24 3 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,11 Wetna mineralna
30:
w1 25 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w1 26 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= 0.40 m ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
30;
W1 27 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
Na zewnatrz
w1 28 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.26 m ocynk 0,21 0,21 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
wi 29 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Wetna mineralna
30;
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnajrz
wi |[30]| 1 | ATE v ystog’ni ! di= 200 d3= 250 11= 380 ocynk 045 045 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
w1 31 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 253 m ocynk 1,59 1,59 Wetna mineralna
30;
Symetryczny tréjnik 90 Na zewnajrz
wi | 32| 6 | ATE v ystog’ni ! di= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 1,37 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
w1 33 2 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.20m ocynk 0,06 0,13 Wetna mineralna
30;
W1 34 13 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |=100 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w1 35 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.94 m ocynk 0,30 0,30 Wetna mineralna
30;
w1 36 | 13 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
Na zewnatrz
w1 37 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.08 m ocynk 0,03 0,03 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w1 38 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,19 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w1 39 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.77m ocynk 0,24 0,24 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w1 40 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.34m aluminium 0,24 0,42 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
Wi 41 2 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.17m ocynk 0,11 0,22 Wetna mineralna
30;
W1 42 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 |= 200 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w1 43 2 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=0.14 m ocynk 0,08 0,17 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
Wi 44 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 0,51 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w1 45 2 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.32 m ocynk 0,20 0,40 Wetna mineralna
30;
W1 46 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00
Na zewnatrz
w1 47 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 11= 0.38 m ocynk 0,30 0,30 Wetna mineralna

30;




w1

48

TUBE*

Przewod okragty

di= 250

11=1.80m

ocynk

1,41

1,41

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

49

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

d1= 250

d3= 100

11= 190

ocynk

0,32

1,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

50

TUBE*

Przewod okragty

di= 100

11=0.10m

ocynk

0,03

0,12

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

51

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 0.42 m

ocynk

0,13

0,66

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

52

TUBE*

Przewod okragty

di= 250

11=1.02m

ocynk

0,80

0,80

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

53

TUBE*

Przewod okragly

d1= 100

11=0.71m

ocynk

0,22

1,12

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

54

TUBE*

Przewod okragty

di= 250

11= 0.62m

ocynk

0,49

0,49

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

55

TUBE*

Przewod okragly

d1= 100

11= 0.19 m

ocynk

0,06

0,12

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

56

TUBE*

Przewod okragty

di= 100

11=0.11m

ocynk

0,03

0,03

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

57

TUBE*

Przewod okragly

di= 250

11= 0.83m

ocynk

0,65

0,65

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

58

USE

Redukcja symetryczna

d1= 250

d2= 200

11= 99

ocynk

0,17

0,17

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

59

TUBE*

Przewod okragly

di= 200

11= 0.78 m

ocynk

0,49

0,49

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

60

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11=0.12 m

ocynk

0,04

0,15

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

61

TUBE*

Przewod okragly

di= 200

11= 2.16 m

ocynk

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

62

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=0.73 m

ocynk

0,46

0,46

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

63

USE

Redukcja symetryczna

di= 200

d2= 160

11= 85

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

64

TUBE*

Przewod okragty

d1= 160

11= 496 m

ocynk

2,49

2,49

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

65

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 160

d3= 100

11= 190

ocynk

0,19

0,37

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

66

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11=0.14 m

ocynk

0,04

0,09

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

67

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11=0.19m

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;




w1

68

USE

Redukcja symetryczna

di= 160

d2= 100

11= 112

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

69

TUBE*

Przewod okragty

d1= 100

11= 0.99 m

ocynk

0,31

0,31

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

70

TUBE*

Przewod okragty

di= 160

11=4.45m

ocynk

2,24

2,24

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

71

BGE

Kolano prasowane

alfa= 90

r=0,8

d1= 160

ocynk

0,16

0,16

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

72

TUBE*

Przewod okragty

di= 160

11= 0.13m

ocynk

0,06

0,06

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

73

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

d1= 160

d3= 160

11= 260

ocynk

0,26

0,26

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

74

TUBE*

Przewod okragty

di= 160

11= 0.08 m

ocynk

0,04

0,04

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

75

TUBE*

Przewod okragly

d1= 160

11=1.24 m

ocynk

0,62

0,62

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w1

76

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 160

d3= 125

11= 215

ocynk

0,21

0,43

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

7

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11=1.45m

ocynk

0,73

0,73

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

78

USE

Redukcja symetryczna

d1= 160

d2= 80

11= 140

ocynk

0,11

0,11

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

79

TUBE*

Przewod okragly

di= 80

11= 0.10 m

ocynk

0,02

0,02

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

80

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 80

I= 80

ocynk

0,00

wi

81

FLEX

Przewdd elastyczny

d= 80

I=0.27m

aluminium

0,07

0,07

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

Wi

82

VV1*

Zawor wentylacyjny

D= 80

stal

0,00

wi

83

USE

Redukcja symetryczna

di= 160

d2= 125

11= 78

ocynk

0,08

0,08

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

84

TUBE*

Przewod okragty

dl= 125

11= 0.33m

ocynk

0,13

0,13

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

85

TUBE*

Przewdd okragly

di= 125

11=1.20 m

ocynk

0,47

0,47

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

86

BSE

Kolano segmentowe

alfa= 16,1419

r=0,8

dl= 125

ocynk

0,02

0,04

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

87

TUBE*

Przewdd okragly

di= 125

11= 0.25m

ocynk

0,10

0,10

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

wi

88

TUBE*

Przewod okragty

dl= 125

11= 3.54 m

ocynk

1,39

1,39

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;




w1

89

FLEX

Przewdd elastyczny

d= 125

I=0.36 m

aluminium

0,14

0,14

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny

Opis:

Sys.

Nr

Szt.

Typ

Nazwa

Wymiary

Materiat

Pow. [m2]

Pow. catk. [m2]

Producent

Uwagi

W2

1

CRC1*

Wyrzutnia dachowa okragta

d= 250

I= 425

ocynk

0,00

W2

TUBE*

Przewod okragty

di= 250

11=2.20m

ocynk

1,73

1,73

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w2

BGE

Kolano prasowane

alfa= 90

r=0,8

d1= 250

ocynk

0,40

0,80

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

W2

TUBE*

Przewod okragty

di= 250

11= 0.20 m

ocynk

0,16

0,16

Na zewnatrz
Wetna mineralna
30;

w2

ARE

Symetryczny tréjnik 90
stopni z redukcjg

d1= 250

d2= 125

d3= 200

11= 532

ocynk

0,67

0,67

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

W2

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=1.22m

ocynk

0,77

0,77

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 200

I= 200

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=0.52 m

ocynk

0,33

0,33

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

BGE

Kolano prasowane

alfa= 30

r=0,8

di= 200

ocynk

0,09

0,09

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

10

TUBE*

Przewod okragty

di= 200

11=2.42m

ocynk

1,52

1,52

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

11

ATE

Symetryczny tréjnik 90
stopni

di= 160

d3= 200

11= 330

ocynk

0,32

0,32

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

12

TUBE*

Przewod okragty

d1= 160

11= 0.55 m

ocynk

0,28

0,28

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

13

TUBE*

Przewdd okragly

di= 160

11= 0.89 m

ocynk

0,45

0,45

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

14

FLEX

Przewdd elastyczny

d= 160

I=1.77m

aluminium

0,43

0,89

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

15

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11= 0.67 m

ocynk

0,34

0,34

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

w2

16

CD1*+0

Przepustnica okragta

d= 160

I= 160

ocynk

0,00

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;

W2

17

TUBE*

Przewod okragly

di= 160

11=0.65m

ocynk

0,33

0,33

Na zewnatrz
Wetna mineralna
40;




Na zewnatrz
w2 18 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w2 19 1 | TUBE* Przewod okragty dl= 125 11= 2.04 m ocynk 0,80 0,80 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w2 20 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 2.26 m ocynk 0,89 0,89 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w2 21 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=0.21m ocynk 0,17 0,17 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w2 22 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,40 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
w2 23 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.09m ocynk 1,21 1,21 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 24 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=1.22m ocynk 0,48 0,48 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
w2 25 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11=3.00 m ocynk 1,18 1,18 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 26 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11=0.23m ocynk 0,09 0,09 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 27 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 28 1 | TUBE* Przewod okragty dil= 125 11=2.83m ocynk 1,11 1,11 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 29 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.68 m ocynk 0,27 0,27 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 30 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w2 31 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.58 m aluminium 0,29 0,29 Wetna mineralna
30;
W2 32 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W3 1 1 CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 1= 340 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w3 2 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.35m ocynk 0,85 0,85 Wetna mineralna
40,
Na zewnatrz
W3 3 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 200 ocynk 0,26 1,03 Wetna mineralna
40;
w3 4 1 Csi1x Ttumik kanalowy okragty d= 200 1=_1000 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w3 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 Wetna mineralna
40;




Na zewnatrz
w3 6 2 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.44 m ocynk 0,28 0,55 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w3 7 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 0.09 m ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w3 8 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w3 9 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 3.89 m ocynk 2,44 2,44 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
w3 10 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11= 0.62 m ocynk 0,39 0,39 Wetna mineralna
40;
W3 11 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 200 11=1.70 m ocynk 1,07 1,07
w3 | 12| 1| atE Symetrygtzggn‘imm'k 90 di= 200 d3= 200 11= 330 ocynk 0,39 0,39
w3 | 13| 1| atE Symetrygtzggn‘imm'k 90 di= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 023 023
W3 14 7 _|CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |=100 ocynk 0,00
w3 15 1 FLEX Przewéd elastyczny = 100 1= 2.59 m aluminium 0,24 0,81
w3 16 7 VV1* Zawor wentylacyiny = 100 stal 0,00
w3 17 2 USE Redukcija symetryczna d1= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21
W3 18 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 160 11=1.32m ocynk 0,66 0,66
w3 | 19| 2 | atE Symetrygtzggn‘imm'k 90 di= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,37
W3 20 3 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.07m ocynk 0,02 0,07
W3 21 3 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.59 m ocynk 0,19 0,56
W3 22 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 160 11= 0.95m ocynk 0,48 0,48
w3 | 23| 1 | ATE Syme”ygtzggn‘imm'k 90 d1= 160 d3= 125 11= 215 ocynk 021 021
W3 24 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.09 m ocynk 0,04 0,04
W3 25 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 |= 125 ocynk 0,00
W3 26 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.14 m ocynk 0,05 0,05
W3 27 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
W3 28 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 100 11= 112 ocynk 0,10 0,10
W3 29 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.39m ocynk 0,12 0,12
W3 30 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06
W3 31 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.81m ocynk 0,25 0,25
W3 32 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 160 11= 0.25m ocynk 0,13 0,13
W3 33 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08
W3 34 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 0.88 m ocynk 0,35 0,35
w3 | 35| 1| ATE Syme”ygtzggn‘im]”'k 90 di= 125 d3= 100 11= 190 ocynk 015 015
W3 36 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 0.84m ocynk 0,33 0,33
w3 | 37| 1| ATE Syme”ygtzggn‘im]”'k 90 d1= 100 d3= 125 11= 190 ocynk 014 014
W3 38 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.09 m ocynk 0,03 0,03
W3 39 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 100 11= 0.15m ocynk 0,05 0,05
W3 40 1 | TUBE* Przewod okragly d1l= 100 11= 0.55 m ocynk 0,17 0,17
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wa | 1|1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00 np.CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
w4 2 1 TUBE* Przewod okragty dil= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16




Woyrzutnia powietrza $cienna

w4 ‘ 3 ‘ 1 ‘ typu C d= 100 =6 0,00
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
W5 1 3 VV1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00
W5 2 1 TUBE* Przewod okragly d1l= 100 11= 0.70 m ocynk 0,22 0,22
W5 3 3 |[CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |= 100 ocynk 0,00
W5 4 1 TUBE* Przewod okragty dl= 100 11= 470 m ocynk 1,48 1,48
W5 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 100 ocynk 0,06 0,06
W5 6 1 TUBE* Przewod okragty dl= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
W5 7 1 KXE Czwornik symetryczny di= 125 d3= 100 11= 190 ocynk 0,20 0,20
W5 8 2 TUBE* Przewod okragty dl= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,07
W5 9 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I=0.85m aluminium 0,27 0,27
W5 10 1 TUBE* Przewod okragty dl= 100 11= 0.49 m ocynk 0,15 0,15
W5 11 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06
W5 12 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dil= 100 ocynk 0,06 0,06
W5 13 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 11= 0.50 m ocynk 0,20 0,20
Na zewnatrz
W5 14 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
W5 15 1 | TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.45m ocynk 0,18 0,18 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w5 16 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w5 17 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 125 11= 2.34 m ocynk 0,92 0,92 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
W5 18 1 | TUBE* Przewod okragty dil= 125 11= 2.56 m ocynk 1,01 1,01 Wetna mineralna
30;
w5 19 1 Wentylator dachowy dl= 125 V= 150m3/h dP=100Pa Pel= 0,025kW n‘p.TFSK 125 M 43522015
firmy Systemair
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwgqi
W6 1 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W6 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.89m ocynk 0,59 0,59
W6 3 2 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 |= 100 ocynk 0,00
W6 4 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.20 m ocynk 0,06 0,06
W6 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
W6 6 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
we | 7| 1| ATE Syme”ygtzggn‘im]”'k 90 d1= 100 d3= 100 11= 190 ocynk 013 013
W6 8 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.23 m ocynk 0,07 0,07
W6 9 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 2.96 m ocynk 0,93 0,93
Na zewnatrz
W6 10 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,13 Wetna mineralna
30;
W6 11 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,06




Na zewnatrz
w6 12 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.12m ocynk 0,04 0,04 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
W6 13 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w6 14 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.22m ocynk 0,70 0,70 Wetna mineralna
30:
Na zewnatrz
W6 15 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 2.52 m ocynk 0,79 0,79 Wetna mineralna
30;
W6 16 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06
W6 17 1 Wentylator dachowy di= 125 V= 100m3/h dP= 100Pa Pel= 0,025kW 0,00 n_p.TFSK 125 M
firmy Systemair
W6 18 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16
Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wr | 1| 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00
fazienkowy
W7 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
Na zewnatrz
W7 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,13 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w7 4 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 2.08 m ocynk 0,65 0,65 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w7 5 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 250 m ocynk 0,79 0,79 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
w7 6 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
30;
W7 7 1 | CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00
Nazwa: W8
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
ws | 1] 1 Wentylator promieniowy d= 100 v= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00 np.CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
W8 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.65m aluminium 0,21 0,21
w8 3 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16
W8 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
w8 5 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=2.20m ocynk 0,69 0,69
Na zewnatrz
w8 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30;
w8 7 1 | CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00
Na zewnatrz
w8 8 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94 Wetna mineralna
30;




Nazwa: WD1
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
e
wpl | 1| 1 wy Y porny, d1= 200 V= 1000m3/h dP= 300Pa | Pel= 0,25kW 0,00 200/200/1400/900, | 43520020
podstawa dachowa, )
) Venture Industries
dwubiegowy
Na zewnatrz
wD1 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 0.56 m ocynk 0,35 0,35 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
wD1 3 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=0.71m ocynk 0,45 0,45 Wetna minerlana
30:
Na zewnatrz
wD1 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 30 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,09 0,09 Wetna minerlana
30;
Na zewnatrz
wD1 5 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=2.90 m ocynk 1,82 1,82 Wetna minerlana
30:
Na zewnatrz
wD1 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 60 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,17 0,17 Wetna minerlana
30;
Na zewnatrz
wD1 7 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 200 11=1.45m ocynk 0,91 0,91 Wetna minerlana
30;
Na zewnatrz
WD1 8 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 0,51 Wetna minerlana
30;
Na zewnatrz
wD1 9 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=0.39 m ocynk 0,25 0,25 Wetna mineralna
30;
Nazwa: WG1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
WG1 1 1 Wentylator dachowy z di= 200 V= 400m3/h dP= 100Pa Pel= 0,11kW 0.00 np. TFSR 200, Plynna i
wyrzutem poziomym | Systemair stopniowa
WG1 2 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=0.91m ocynk 0,57 0,57
WG1 3 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77
WG1 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1l= 200 ocynk 0,26 0,26
WG1 5 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 4.30 m ocynk 2,70 2,70
wel | 6 | 1 | atE Syme”y;zggn‘i'm”'k 90 di= 200 d3= 200 11= 330 ocynk 0,39 0,39
WG1 7 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11= 4.82m ocynk 3,03 3,03
wel | 8 | 2 | corr | Kratkawentylacyinana L= 225 H= 75 D= 200 stal 0,00
kanaty okragte
WG1 9 2 DFA Zaslepka zenska d1l= 200 ocynk 0,06 0,11
WG1 10 1 TUBE* Przewod okragly di= 200 11=2.97m ocynk 1,87 1,87
wel | 11| 2 | cerr | Kratkawentylacyinana L= 225 H= 75 D= 250 stal 0,00
kanabx okrgqle
Nazwa: WK

Typ: Wywiewny
Opis:




Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wk | 1] 1 | Rotr Kratka wentylacyjna L= 300 H= 300 ‘ stal 0,00
prostokatna
Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wst | 1] 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00 np.CBF 100LS,
fazienkowy Systemair
WS1 2 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
ws1 3 1 Wyrzutnia powietrza $cienna d= 100 =6 0,00
typu C
Nazwa: WS2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
Ws2 1 1 Wentylator dac_howy z dl= 125 V= 150m3/h dP= 100Pa Pel= 0,025kW n_p.TFSK 125 M 43522015
wyrzutem poziomym firmy Systemair
WS2 2 1 OC1* Odsadzka okragta di= 125 e= 382 11= 500 ocynk 0,38 0,38
WS2 3 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 2.59 m ocynk 1,02 1,02
ws2 | 4| 2 | aTE Symetrygtzggn‘imm'k 90 di= 125 d3= 125 11= 215 ocynk 0,17 0,35
WS2 5 2 TUBE* Przewod okragly di= 125 11= 0.31 m ocynk 0,12 0,24
WS2 6 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10
WS2 7 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11= 2.80 m ocynk 1,10 1,10
ws2 | 8| 1 | ATE Syme”ygtzg;’n‘imm'k 90 di= 125 d3= 80 11= 170 ocynk 014 014
WS2 9 1 | TUBE* Przewod okragly di= 80 11= 0.11m ocynk 0,03 0,03
WS2 10 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 80 |= 80 ocynk 0,00
ws2 | 11 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 11= 0.08 m ocynk 0,02 0,02
WS2 12 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 80 ocynk 0,04 0,04
WS2 13 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 80 I= 0.50 m aluminium 0,12 0,12
WS2 14 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 80 stal 0,00
WS2 15 3 USE Redukcija symetryczna di= 125 d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,17
wWs2 | 16 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.98 m ocynk 0,31 0,31
WS2 17 3 [CD1*+0 Przepustnica okragta = 100 |= 100 ocynk 0,00
WS2 | 18 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.18 m ocynk 0,06 0,06
WS2 19 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 1= 1.87m aluminium 0,18 0,59
WS2 20 3 VV1* Zawor wentylacyjny = 100 stal 0,00
WS2 | 21 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 2.24 m ocynk 0,70 0,70
WS2 | 22 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94
WS2 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
WS2 | 24 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 11= 1.37m ocynk 0,43 0,43
WS2 25 1 | TUBE* Przewod okragly d1l= 100 11= 0.70 m ocynk 0,22 0,22
Nazwa: WS3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwggi
ws3 | 1| 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00 np.CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
WS3 2 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.05m ocynk 0,02 0,02
WS3 3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 100 ocynk 0,06 0,06
WS3 4 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88




ws3 [ 5 [ 1 [TuBe*] Przewod okragly d1= 100 11= 1.40 m [ ocynk 0,44 | 0,44
ws3 | 6 | 1 [ cRCI1* | Wyrzutnia dachowa okragta | d= 100 1= 170 [ _ocynk 0,00 |
Nazwa: WS4
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [ Nr | Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wsa | 1] 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kw 0,00 np-CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
Na zewnatrz
ws4 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.69 m aluminium 0,22 0,22 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
wWs4 3 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 0.50 m ocynk 0,16 0,16 Wetna mineralna
40;
Na zewnatrz
ws4 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
40:
Na zewnatrz
wWs4 5 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=5.35m ocynk 1,68 1,68 Wetna mineralna
30;
Na zewnatrz
ws4 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Wetna mineralna
30:
Ws4 7 1 | CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00
Na zewnatrz
ws4 8 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11=3.10m ocynk 0,97 0,97 Wetna mineralna
30;
Nazwa: WS5
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwgqi
wss | 1] 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3/h dP= 60Pa | Pel= 0,029kW 0,00 np.CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
WS5 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.86 m aluminium 0,27 0,27
WS5 3 1 | TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 1.63 m ocynk 0,51 0,51
WS5 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 100 ocynk 0,06 0,06
Na zewnatrz
WS5 5 1 | TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 3.30 m ocynk 1,04 1,04 Wetna mineralna
30;
WS5 6 1 CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 |= 170 ocynk 0,00
Nazwa: WS6
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producent Uwagi
wse | 1] 1 Wentylator promieniowy d= 100 V= 50m3th dP= 60Pa | Pel= 0,020kW 0,00 np-CBF 100LS,
tazienkowy Systemair
WS6 2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100 I= 0.75m aluminium 0,24 0,24
WS6 3 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11=1.42m ocynk 0,45 0,45
WS6 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
WS6 5 1 TUBE* Przewod okragly di= 100 11= 2.50 m ocynk 0,79 0,79
WS6 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
Na zewnatrz
WS6 7 1 | TUBE* Przewod okragty d1= 100 11= 3.30 m ocynk 1,04 1,04 Wetna mineralna
30;




|_wse | 8 T 1 ] CRC1*] Wyrzutnia dachowa okragta | d= 100 [ =170 [ ocynk ] 0,00




